

## ЛЬЯНОВСКАЯ КОЛА

№4 декабрь, 2023 год

Газета для учителей, учеников и их родителей



Выходит с 01.10.2007.



Учредитель администрация Ульяновской СШ



В 2024-м мы отмечаем год Деревянного Дракона. А деревья, как известно, разные. Желаем вам быть стойкими, как корабельные сосны. Полезными, как облепиха. Светлыми, как береза. Ясными, как ясень. И чтобы выражения «дуб дубом», «через пень колоду» и «с гнилой сердцевиной» никогда не прозвучали в ваш адрес. С Новым годом! Желаем незабываемого чуда в новогоднюю ночь, начала весёлой сказки, которая будет иметь своё продолжение в течение всего 2024 года.

Редакция газеты «УШ»







Пляжела бывает ноша,
Жить — не поле перейти,
Но поможет вам Оракоша
В этом жизненном пути.
Чтобы все, что загадали,
Исполнялось тот же час.
Чтобы нервы — как из стали!
С Новым, с Новым годом вас!
Учащиеся МБОУ Ульяновской СШ





**Уто имтересно...** Когда же начали праздновать Новый год? Оказывается, Новый год - самый древний из всех существующих праздников! При раскопках древнеегипетских пирамид археологи • нашли сосуд, на котором было написано «Начало Нового года». В древнем Египте Новый год праздновали во время разлива реки Нил. Это примерно в конце сентября. Разлив реки был очень важен, только благодаря ему в этой пустынной местности вырастало зерно.

А вот древние римляне ещё до нашей эры стали дарить друг другу Новогодние подарки. Римляне праздновали Новый год в начале марта, но потом Юлий Цезарь ввёл новый календарь, который сейчас называется Юлианский. И датой встречи Нового года стал первый день января. Этот месяц взял своё название в честь двуликого бога Януса.



Самый долгожданный и любимый праздник у многих – это Новый год! Все люди ждут его с волнением, надеясь и веря, что он будет лучше, удачливее, счастливее. Не для кого не секрет, что самым долгожданным он бывает у школьников. Ведь для них Новый год—это не только зимние каникулы, но всевозможные развлечения, конкурсы, сюрпризы.

Череда новогодних представлений прошла в нашей Ульяновской средней школе. Все они были объединены по возрастным группам.

28 декабря у учеников начальных классов проходил новогодний утренник. Прозвучали позывные, извещая о начале праздника. Под веселую песню дети зашли в нарядный зал. На фоне волшебства в зале появилась Зимняя фея -«хранительница новогоднего праздника» со своей внучкой Снежинкой. Они вовлекли ребят в сказочное путешествие. Зажгли огнями яркими новогоднюю красавицу - елку. Долгожданными гостями на празднике были Дед Мороз и Снегурочка. Сказочные герои позабавили детей. На празднике было много танцев, песен. Дети водили хороводы, играли с героями сказок, отгадывали загадки, читали стихи.

Повеселились ребята на славу! Покидая актовый зал, дети унесли с собой заряд бодрости и хорошего настроения! В классах их ждали подарки.

В этот же день старшеклассники посетили Зимний бал. Оригинальный сценарий, конкурсы, дискотека—все это делало бал ярким и запоминающимся.

У учеников 5-7 классов также прошли новогодние мероприятия в период с 27по 28 декабря. Каждый класс приготовил собственный сценарий с музыкой, играми, конкурсами и оригинальными призами.

Склянчук Карина, юнкор газеты





## «УШ» движется вперед

МБОУ Ульяновская СШ Лукояновского муниципального округа сравнительно молодая, всего-то 35 лет. Но уже шестнадцатый год в ней активно действует ОДО "Юный журналист". Юнкоры постигают азы журналистской профессии, учатся практическим навыкам у журналистов местной газеты "Лукояновская правда". Итогом нашего труда является ежемесячный выпуск

школьной газеты.

В декабре 2023 года мы приняли участие в региональном конкурсе школьных СМИ. Конечно, побороться за право стать победителем или лауреатом пришлось серьезно. Нашими соперниками были СМИ школ Нижнего Новгорода и его ближайших территорий. Их возможности для реализации идей были шире ввиду более развитых и доступных для использования современных технологий. Но все же и нашу работу оценили достойно. В итоговом рейтинге мы оказались вторыми после призеров, всего лишь немного баллов не дотянув до лауреатов. Для нас это был отличный результат и стимул к дальнейшему участию в конкурсах подобного рода и формата.







Для **ПЕЛЬЦОВ** такой прогноз: Вы держите выше нос! Если будут обижать — Не забудьте сдачи дать!

Плавать будут Рыбы часто В океане бурном счастья, В дом добычу приносить, От любви с ума сходить!

Скорпиончиков любезных Поджидает счастья бездна, Этот год для них – отрада, Будет всё у них, как надо!

Раков ждёт қарьерный взлёт И огромный пароход, На қоторый Рак взойдёт И қ удаче поплывёт! Гороскоп на 2024 год от Дракоши

БЛИЗНЕЦОВ удалых ждет Много счастья в этот год! Надо больше есть укропа Чтоб красивой стала ... внешность.

Водолеев ждёт почёт, Ждёт удача в этот год, Поджидает их любовь, Что волнует сладко кровь!

Для Весов весь год грядущий Будет годом загребущим:
Все Весы большой лопатой Будут загребать зарплаты.

Этот год для <mark>Овнов</mark> лучший – Он и добрый, и везучий! Овны будут в шоколаде И приставлены к награде. **КОЗЕРОТАМ** очень важно Перегрузок избегать. Чтобы все свои финансы На лекарства не отдать!

А Стрельцов мужского склада Ждут признанья и награды, Ждёт оклада повышенье И приятные мгновенья!

Аьвов ждут званые обеды, Фолгожданные победы, Путешествия по странам, Жизнь без фальши и обмана.

**Февам** в год Фракона не спится Будут петь и веселиться, Будут радостью светиться Их загадочные лица!

БУДЬТЕ



ЗДОРОВЫ





Адрес : 607811, Нижегородская обл., Лукояновский р-он, с.Ульяново, ул.Пролетарская, д.76А *E-mail: <u>Ulyanovoschool@Yandex.ru</u>*